

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2019年3月

30

第2期(总第33期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

2019年全市住房和城乡建设暨人防工作会议召开

3月27日,2019年全市住房和城乡建设暨人防工作会议在康巴什召开。各旗区分管副旗(区)长,各旗区住建(房管)、人防办主要负责人,各有关行业协会和企业负责人,市住建局(人防办)领导班子成员和科室、局属单位负责人参加了会议。

会上,市住建局党组副书记、局长、人防办主任余永崇同志全面总结了2018年全市住房和城乡建设、人防工作,分析了面临的形势和问题,提出了2019年总体要求和重点任务。

会议指出,2018年全市住建人防系统认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面落实市委、市政府决策部署,围绕打好“三大攻坚战”,深化供给侧结构性改革,推进高质量发展,着力抓重点、补短板、强弱项,较好完成全年各项任务,推动全市住建人防事业取得了新成效。民生福祉持续提升,城乡环境不断改善,建筑业效益稳步提高,

人防建设切实加强,“放管服”改革取得新进展。

会议强调,2019年工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、中央经济工作会议和习近平总书记关于住房城乡建设工作的重要批示精神,坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持生态优先、绿色发展,突出问题导向和目标导向,着力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,在新起点上奋力开创全市住建人防事业高质量发展新局面,为全面建成小康社会收官打下决定性基础作出积极贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。2019年重点做好以下七个方面工作:

一、着力补短板,全力提升城乡宜居品质。从推进市政设施有机更新、提升园林绿化景观水平、加强城市精细化管理、全面推进农村



牧区人居环境整治等方面展开具体工作。

二、突出惠民生,全力提升住房保障水平。稳妥推进棚户区改造,不断提升保障性住房管理服务水平,精准实施农村牧区危房改造,确保

2019年底前现有“四类重点对象”危房全部清零。

三、聚力抓整治,全力提升人防核心能力。深入推进人防系统腐败问题专项治理和人防行业整治工作,加快推进人防重点项目建设,

切实提高组织指挥和应急应战能力,充分发挥我市国家级人防基地主阵地作用,探索打造新的人防宣教平台。

四、坚持房住不炒,全力促进房地产市场平稳发展。切实加强房地产市场监管,不断规范房地产企业管理,强化住房公积金监管和服务,提升物业服务管理水平。努力形成竞争有序、优胜劣汰的发展环境,打造宜居城市名片。

五、坚持提质增效,全力促进建筑业转型升级。切实抓好转型发展,积极推进我市装配式建筑发展开局起步;稳步推进绿色发展,加大绿色建筑标准执行推广力度,力争绿色建筑面积占新开工建筑面积比例达到40%;不断规范建筑市场秩序,加大对建筑市场违法违规行为的打击和曝光力度;大力加强质量安全监管;着力防范化解建设领域重大风险。对全市“半拉子”工程逐个进行分析研究,找准问题症结,寻找解决对策,推动复工复产。

(下转第二版)

鄂尔多斯建筑业协会第三届第五次常务理事暨建筑业春季培训圆满召开



3月19日上午,鄂尔多斯建筑业协会第三届第五次常务理事暨建筑业春季培训在康巴什石油大厦圆满召开。

鄂尔多斯市住建局局长余永崇、建筑业科科长刘世雄出席了会议,协会常务理事、获奖企业及个人代表共计120余人参加了会议,会议由协会秘书长王喆主持。

会议首先对协会2018年度工作情况进行了总结。2018年,协会认真学习贯彻党的十九大精神,在市住建局的大力支持和精心指导下,以促进建筑业持续健康发展为主线,以提升工程质量与施工安全为主题,大力推进科技进步与管理创新,为会员和行业持续健康发展提供优质服务。在行业培训、诉求调研、申报评奖、行业信息宣传、推进诚信建设、协助上级部门工作、加强自身建设等方面均完成了系列扎实有效的工作。

会议对2019年度工作计划进行了部署安排。2019年,鄂尔多斯建筑

业协会将继续加强开展常规工作的同时,针对新筹办的职业培训学校,调整及完善协会相应机构及服务职能,做好企业不同层次的人才培训,为行业输送技能型人才,提高传递行业政策热点的及时性及调研工作的时效性等。

会议审议通过了《鄂尔多斯市建设职业培训学校管理办法(草案)》,表决通过了协会下设的鄂尔多斯市建设职业培训学校的5名理事及1名监事候选人名单。

余永崇局长在会议上作了重要讲话。他首先对协会紧紧围绕全市住建工作大局,认真履行协会职责,不断加强组织建设和内部管理等工作表示满意和肯定。余永崇局长还对协会、建筑业企业及市住建局今后工作提出了具体要求:一是协会工作要科学定位,明确职责,充分发挥协会服务作用。加大对国家、自治区城乡建设各项方针政策的宣传,及时向市住建局反映行业诉求,提出行业发展和

立法等方面的意见和建议;积极参与相关产业政策的研究,当好市住建局的参谋和助手;有针对性地开展调查研究,提出有效的解决措施;强化行业自律,通过行业自律管理促进企业遵纪守法,不断提高协会的影响力;紧紧围绕局党组的工作理念和工作思路,拓宽服务领域,提升服务质量,努力开创协会工作新局面。二是企业家要始终发扬敢为人先、爱拼才会赢的企业家精神,坚守法律和道德底线,积极推进创新驱动、转型升级。三是市住建局主管部门要强化服务,提供保障,以“放管服”改革为契机,努力为我市推进建筑转型发展提供服务保障。

鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云作了总结发言,他说:2018年协会在市住建局、市住建局的正确领导下,在各会员单位的大力支持和配合下,协会的各项取得了较好的成绩。2019年,协会将一如既往地继续加强自身建设,努力提高精准服务,做好调研诉求反馈,认真完成工作计划,为我市建筑业发展做出自己应有的贡献。

会议对“鄂尔多斯市建筑业扶危济困 助力脱贫攻坚先进企业”进行了表彰。

会议还颁发了2017-2018年度我市8家建筑业优秀企业、5位建筑业优秀企业家及27位优秀建造师(项目经理)奖项及12家获得A-AAA级企业信用等级信用企业牌匾。

会议最后,协会下设的鄂尔多斯市建设职业培训学校举行的建筑业春季培训隆重开班,并邀请了内蒙古立德征信服务有限公司云巧梅董事长对《企业信用修复及诚信选树宣贯》进行讲解。(魏波)

鄂尔多斯建筑业协会第三届第五次会长会议顺利举行

3月19日下午,鄂尔多斯建筑业协会第三届第五次会长会议在康巴什石油大厦顺利举行。

会议确定了2019年度将要开展的调研工作并形成调研报告事宜。与会成员围绕六项调研议题展开热烈讨论,最终确定了《关于推进将行业协会颁发的奖项作为招投标加分项的诉求》、《关于对鄂尔多斯市建筑工程结算审计工作提出若干建议》、《关于寻求解决我市建筑业企业在专项整治工程建设领域专业技术人员职业资格“挂证”行为中面临问题的若干建议》、《关于提出支持我市建筑业民营企业发展的建议》等四项调研课题,并分别确定了调研小组及调研完成时限。

会议探讨2019年度外出现

(魏波)

摩事宜,参会企业根据自身学习需求,提出了对区内外优秀企业和荣获鲁班奖、市政金杯奖等优质工程项目的观摩意向,协会还提出了区内单独组织、区外联合组织等几项节约成本、提高观摩质量的意见。

根据会议精神,协会确定了下一步具体工作任务,依据国家相关政策法规,在市住建局、市住建局的正确领导和精心指导下,联合会员单位,共同做好我市建筑业企业诉求的调研工作。协会将继续以促进我市建筑业持续健康发展为主线,大力推进科技进步与管理创新,为主管部门、会员单位和行业提供高质量、高水平、高效率的服务。

鄂尔多斯建筑业协会参加中共鄂尔多斯市社会组织委员会第一届党员大会

3月4日,中共鄂尔多斯市社会组织委员会第一届党员大会在康巴什召开,鄂尔多斯建筑业协会党员参加了此次会议。

会议采用无记名投票方式选举产生了鄂尔多斯市社会组织第一届党委。杨丛甫、孙彩霞、王毅君、周胜、王宇龙当选为第一届党委委员。市民政局党组书记、局长辛宏亮向市社会组织党委成立表示祝贺并做出重要讲话。他表示,市社会组织党委的成立,对于全面提高社会组织党的工作覆盖面具有重要意义。社会组织党委的成立,标志着

我市向理顺社会组织党建工作管理体制,推动社会组织参与社会治理,增强党的政治影响力和凝聚力,激发社会组织活力,推进党的组织和工作覆盖面迈出了坚实的一步。

鄂尔多斯建筑业协会作为我市建筑行业的社会组织,下一步将成立鄂尔多斯建筑业协会党支部,积极宣传贯彻党的基本路线和正确方针政策,充分发挥协会在行业内的先锋模范作用,进一步增强协会凝聚力和战斗力,引领我市建筑行业企业以党建工作促行业持续健康发展。(李若冰)